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„Nem az a bűn, ha keveset teszünk,
a bűn az, ha nem teszünk semmit.”

Stájerország gyöngyszeme� 2. oldal

Lezajlott az ingyenes LED csere
a program második fordulója� 3. oldal

Vidám Tóber-kenu
a Városligetben� 7. oldal

Az emberi 
méltóságról

Szoktuk mondogatni, hogy az ember érző lény. (Nem 
mintha a többi „lény” nem érezne.) Egyeseknek talán ne-
héz tudomásul venni, de pártállástól függetlenül, min-
denkinek van édesanyja, édesapja, a szerencsésebbek-
nek gyerekei, testvérei és talán még unokatestvérei is, a 
még szerencsésebbeknek pedig még élnek a rokonai.
Természetesen attól függetlenül, hogy élőkről vagy hol-
takról van-e szó, mindenkinek akad elszámolni valója 
környezetével, rokonságával.
Ezért is lehet különösen bántó, ha valakit emberi mivol-
tában sértenek meg nyilvánosan, vagy éppenséggel lát-
ványosan semmibe vesznek és azt a minimális tisztessé-
get sem adják meg neki, ami még egy hadifogolynak, vagy 
egy rabszolgának is kijárna.
Őszintén szólva ez a fajta magatartás (pl. nem fogadjuk 
el a kézfogásra nyújtott kezet, vagy visszautasítjuk a jó-
szándékkal hozott ajándékot) nem éppen a kedvemre 
való. Igen súlyos bűncselekményt kell elkövetni valaki-
nek, hogy ezt kapja tőlem. Hogy kérdezzen valamit és én 
egyszerűen hátat fordítsak neki.
Most, az önkormányzati és Európai uniós parlamenti vá-
lasztásokkal meghatározott kampány idején sajnos sok-
szor előfordulhatnak effajta szituációk. Nagy a kísértés, 
hogy egy-egy politikai párt, vagy annak képviselője meg-
engedje magának ezt a „gesztust”, de ezekkel a sorok-
kal is arra szeretném felhívni a Nyájas Olvasó figyelmét, 
hogy: ne! Higgyük el, ha remélünk is otromba magatar-
tásunkkal némi politikai előnyt elérni pillanatnyilag, ez 
a józanul és humánusan, az embert isteni szentségként 
tekintő polgártársaink körében visszatetszést kelt és – 
mondjuk ki – szavazatvesztéssel is járhat. Vagyis, azok 
kezében, akik eleddig ránk szavaztak volna, megremeg a 
toll és juszt is másra szavaznak.
Vigyázzunk a saját és mások méltóságára, mert sokunk-
nak ez az utolsó kincse.

Lékó Sándor 

Csertelep is tovább szépül
 Ajka-Padragkút önkormányzati megbízottja, Karnics 

Miklós, büszkén jelentette be, hogy hosszú előkészüle-
tek és tervezés után sikerült megvalósítaniuk a Veres 
Péter, Bolyai János és Szivárvány utcák járdáinak, ár-
koknak és csapadékvíz rendszereinek felújítását, mely-
nek ünnepélyes átadása április 23-án volt.

Az elmúlt években komoly 
előrelépéseket ért el a pad-
ragkúti városrészek fejlesz-
tése. A Csékúti megvalósult 
projektről, aminek eredmé-
nyeként három utcát sike-
rült megújítani, Schwartz 
Béla polgármester beszélt. 
A most átadott közlekedé-
si létesítmények az 1227-től 
1238-ig terjednek, de a vá-
rosvezetés célja, hogy az év 
végéig elérjenek az 1500-as 
számig.

A helyi közösség időnkénti 
elégedetlenségére válaszolva, 
a polgármester elmagyaráz-
ta, hogy bár a padragi vá-
rosrészben számos megkere-
sést kaptak az utak és járdák 
felújításával kapcsolatban, 
a városnak csak korlátozott 
erőforrásai vannak, és a fel-
újításoknak számos egyéb 
tényezőt kell figyelembe ven-
niük, például a kapubejárók 
kialakítását, a vízelvezetést 
és a közvilágítást is.

– Ha „megfeszülünk” ak-
kor sem tudunk egy cik-
lusban 5-7 kilométer útnál 
többet felújítani. Ez sajnos 
nem egy egyszerű feladat – 
célzott a polgármester arra, 
hogy az önkormányzat telje-
sítőképessége határán dolgo-
zik. Továbbá hangsúlyozta, 
hogy az önkormányzat ko-
moly erőfeszítéseket tesz az 
egyéb városi infrastruktúra 
fejlesztése terén is. Ajkán 100 
kilométer a járdák hossza, 
ebből a padragi városrészben 
(Csertelep, Csékút, Padrag) 
10 kilométer található. De 
egy városi infrastruktúra 
nem csak járdákból és utak-

ból áll, sok minden van, amit 
meg kell csinálni közben. 
Példaként említette, hogy az 
elmúlt években összesen 47 
játszóteret építettek az uniós 
előírásoknak megfelelően, 
mert a régi vasszerkezetű já-
tékokat el kellett bontani. Az 
újraépítés továbbra is folyta-
tódik.

A további tervekhez kap-
csolódóan elmondta még, 
hogy Csékút, és Padrag vá-
rosrészen is szeretnék meg-
építeni a kerékpárutat mert 
akkor a járdákat is meg tud-
ják újítani. Sajnos az elmúlt 
időszakokban az előző or-
szággyűlési képviselő meg-
vétózta a kerékpárút megépí-
tését és a barnamezős bánya 

épületének elbontását, ami 
miatt nem kapott az önkor-
mányzat támogatást. Ennek 
ellenére az ajkai önkormány-
zat csak ebben az évben az 
utakra és a járdákra 200 mil-
lió forintot költött. 

Azok, akik a padragi vá-
rosrész lehetetlen helyzeté-
ről beszélnek és elnyomott 
helyzetét emlegetik, azok té-
vesen gondolkodnak – hang-
zott el az átadáson – Hiszen 
ott van még a Művelődési 
ház, az óvoda felújítása, a 
védőnői szolgálat és nem 
különben az iskola, amit a 
tankerület hagyott elsor-
vadni. Az összes szükséges 
beruházásra fordított összeg 
így meghaladja az 1 milliárd 
forintot – sorolta a polgár-
mester a kiadásokat.

A most átadott három út 
felújítása Karnics Miklósnak 
köszönhető mert „kihajtot-
ta” a városvezetéstől, hogy 
elkészüljön.  Ugyanez a meg-
oldás vár a korábbi Rákosi 
telepnek nevezett városrész-
re is. Ott három utcát már el-
kezdtek és reményeik szerint 
néhány hónap múlva meg is 
oldják az ottani felújítást.

A zöldítés is kiemelt fi-
gyelmet kap a városfejlesztés 
terveiben, hiszen a város ve-
zetése szeretné megteremte-
ni a padragi és a csékúti vá-
rosrészben is a zöld világot. 
A parkok bővítése és a zöld 
területek megőrzése kulcs-
fontosságú a lakók környeze-
tének javításában és a város 
vonzerejének növelésében.

A polgármester beszélt a 
távolabbi jövőre tervezett 

építkezésekről is. A Galamb-
háznak nevezett épülettel 
szemben, a tervek szerint 
egy 8 méter magas partfalon 
tervez a város beruházásokat 
az Iparos utcáig. Egy részén 
kerékpárút épülne, a másik 
részen sétányt alakítanának 
ki. Ez lenne az úgyneve-
zett „Padragi terasz”. Azok-
nak, akiknek ott van házuk, 
50%-os segítséget nyújtanak 
a felújításhoz.

Lebontják a bányának a 
régi épületeit is, hogy szép 
belvárosi központi helyszín 
legyen az a rész. A másik 
elképzelés az, hogy az ABC 
mögött nyitnak majd egy új 
utat a Csékúti részig, ahol 80 
új telket alakítanak ki azok-
nak, akik erre a részre sze-
retnének majd építkezni.

Az átadáson a temetői par-
koló is szóba került még, 
aminek elkezdték már kiala-
kítani a területét, és a csékúti 
temető is hasonló fejlesztés 
előtt áll.

Ha kisebb lépésekben is de 
a padragkúti városrészek is 
meg fognak szépülni. Az új 
infrastrukturális beruházá-
sok, a közösségi létesítmé-
nyek bővítése és a zöldítési 
programok együttesen járul-
nak hozzá a város élhetősé-
gének javításához és a lakók 
életminőségének emelésé-
hez. A városvezetés elköte-
lezett abban, hogy folytassa 
ezeket a fejlesztéseket, és 
minden lehetőséget kihasz-
náljon a városrészek további 
szépítésére és fejlesztésére.

F. P. T. 

A csékúti szalagvágók: Puskás Károly a településrész önkor-
mányzati képviselője, Karnics Miklós és Schwartz Béla
� (Fotó: Futó)

Egy felújított kapubejáróban gurul a hordó� (Fotó: Futó)

Meghívó avatásokra
Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghí-
vom Önöket az Ajka, Móricz Zs. u. 22. sz. lakóépület elé 
tervezett parkoló kialakításának ünnepélyes munkaterü-
let átadására.
Az átadás időpontja:	 2024. május 7. kedd 15.00 óra 
Találkozás helye: 	 Ajka, Móricz Zs. 22.

* * *
Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghí-
vom Önöket az Ajka, Kohász u. 2. sz. lakóépület melletti 
parkoló bővítés ünnepélyes átadására.

Az átadás időpontja:	 2024. május 8. szerda 15.00 óra
Találkozás helye: 	 Ajka, Kohász u. 2.

* * *
Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghí-
vom Önöket az Ajka, Móra F. u. 23-25. sz. lakóépület mel-
letti parkoló kialakítás ünnepélyes átadására.

Az átadás időpontja:	 2024. május 9. csütörtök 15.00 óra
Találkozás helye: 	 Ajka, Móra F. u. 23-25. 

Schwartz Béla 
polgármester
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Stájerország gyöngyszeme
 Az Ajkai Bródy Imre Gimnázium diákjaként, április 

13-án, Orbán Helga tanárnő és Csicsics Richárd tanár 
úr szervezésével egy nagyszerű kiránduláson vehettem 
részt iskolatársaimmal. A német nyelvterületre, Auszt-
riába indultunk.

Utunk első állomása a Graz 
szívében található fegyvertár 
volt. Itt német nyelvű idegen-
vezetést kaptunk, így egyből 
szükségünk is volt a nyelvtu-
dásunkra. Sok érdekes infor-
mációt hallottunk. Ez a világ 
egyik legnagyobb fegyvertára, 
a négy emeleten 32.000 tár-
gyat tárolnak, többek között 
páncélokat és fegyvereket az 
osztrák történelem különbö-
ző korszakaiból. Számomra 
a fegyvertár legérdekesebb 
kiállított darabja egy lópán-
cél volt. Az idegenvezető 
hölgytől megtudtuk, hogy a 
világon csak hét darab ilyen 

páncél maradt fent. A páncél 
a tehetősebbek számára volt 
elérhető, csatára nem alkal-
mas, ezért csak jeles napokon, 
például esküvőkön viselte a ló. 
Történelem fakultációsként 
ezt a programot különösen 
hasznosnak találtam.

Fegyvertári látogatásunkat 
követően a város egyik iko-
nikus épülete, az óratorony 
felé vettük az irányt. Az óra-
torony, a 123 méterrel a város 
fölé magasodó Schlossberg 
tetején áll, a múltban a grazi 
vár részét képezte. A hajdani 
várból már csak falmaradvá-
nyok láthatók, az óratorony 

viszont teljes pompában várja 
a látogatókat. A Schlossberg 
tetejére egy hosszú lépcsőso-
ron jutottunk fel, de lett volna 
lehetőség lift használatára is. 
A panoráma lélegzetelállító 
volt: alattunk Graz belvárosa 
terült el, a háttérben az Alpok 
hegycsúcsaival.

Miután megcsodáltuk a vá-
rost a Schlossberg legmaga-
sabb pontjáról, szabad prog-
ram következett az óvárosban. 
Graz történelmi központja 
1999-ben felkerült az UNES-
CO világörökség-listájára, 
ami nem meglepő, hiszen a 
hely épületei egytől-egyig cso-
dálatosak. A városháza előtt 
élőzene szólt és népviseletbe 
öltözött emberek járták az ut-
cákat, ami egészen különleges 
hangulatot kölcsönzött a tele-
pülésnek.

Ezután a festői Riegersburg 

község következett, ahol a 
Zotter csokoládégyárat láto-
gattuk meg. Itt először egy 
rövidfilmen keresztül bete-
kintést nyerhettünk a cso-
koládékészítés rejtelmeibe és 
előzményeibe. A film után 
megtekinthettük a gyárat. 
Megkóstolhattuk a Zotter 
csokoládé összes alapanyagát 
a kakaóbabtól kezdve, az íze-
sítő termékeken át a kész cso-
koládéig. Tengernyi csokolá-
dét próbálhattunk ki rengeteg 
ízben, amikből az élménytúra 
végeztével vásárolhattunk is.

A kirándulás során rengeteg 
új élménnyel és emlékkel gaz-
dagodtunk, sok új ismerettel 
térhettünk haza.

Köszönöm, hogy részese le-
hettem ennek a sikeres kirán-
dulásnak!

Ferenczi Eszter
11. g 

POSTALÁDÁNKBÓL

A kirándulók a fegyvermúzeumban

Az a bizonyos lópáncél, amiből csak hét maradt fenn a kö-
zépkorból

Megszületett a válasz
A március közepén felröppent sajtóhírek szerint már zaj-
lik az országban azoknak az intézményeknek a kiválasz-
tása, ahol „bensőséges hangulatú szülészeteken”, keve-
sebb orvossal, szülésznők jelenléte mellett adhatnának 
életet gyermeküknek a nők. A koncepció nem új, és sok 
országban jól működik, de Magyarországon megosztja a 
szakmát. Kérdés, valóban jobb lesz-e tőle a szülészeti el-
látás, vagy a kormány csak a súlyos orvoshiányra keres 
megoldást. (hvg360)
Ennek fényében és annak tükrében, hogy Ajkán is cérna-
szálon lóg a szülészeti ellátás, sőt a keszthelyi szülészet 
bezárásával heti egynapos ügyeletet is át kell vállalni a 
Balaton parti várostól, levelet küldtünk az ajkai Magyar 
Imre Kórház megbízott főigazgatójának, Dr. Királyné Dr. 
Gősi Erikának, fel tudnak-e készülni a várhatóan megnö-
vekedő feladataikra?
Nos, megszületett a válsz, amit a napokban kézhez kap-
tunk.
Ebben arról tájékoztattak bennünket, hogy „a Keszthe-
lyi Kórház honlapján olvasható hivatalos tájékoztatás 
szerint az intézményben május 6-val újraindul a szülé-
szet-nőgyógyászati fekvőbeteg ellátás… Az intézménye-
ink között folyamatos az együttműködésnek köszönhető-
en, mind a várandós kismamák, mind a szülő nők ellátása 
folyamatos és zavartalan.”
A válasz, mint az olvasható, kevésbé volt szofisztikált, 
mint a kérdés. Ha olvasóinknak továbbra is hiányérzetük 
lenne, az nem a mi hibánk.

L. S. 

Vármegyei Rendőr- és Tűzoltónap Ajkán
 A Szent György-nap és a közelgő Szent Flórián-nap 

alkalmából április 28-án, vasárnap 10 órától nagysza-
bású rendőr- és tűzoltó napot tartottak Ajkán, a pol-
gármesteri hivatal parkolójában. Ezen a napon mindkét 
hivatás képviselői izgalmas és látványos programokkal 
kedveskedtek az itt élőknek és az ide látogatóknak, mél-
tó módon bemutatva ezeket a különleges hivatásokat. A 
rendezvény nem titkolt célja az volt, hogy megtalálják a 
jövő hivatásos szakembereit is a látogatók között.

Vasárnap délelőtt hatalmas 
hangzavar, kürt és dudaszó töl-
tötte be a polgármesteri hivatal 
előtti parkolót, ahol rendőr- és 
tűzoltónapot tartottak. Számos 
család, főként kisgyerekekkel 
érkezett, hogy részt vegyenek 
az eseményen és megtekintsék 
a programokat.

Az ünnepélyes megnyitó 10 
órakor kezdődött. A megnyitó 
beszédet Suszter Tamás ren-
dőr ezredes, a Veszprém Vár-
megyei Rendőr-főkapitányság 
bűnügyi rendőrfőkapitány-he-

lyettese mondta, aki megkö-
szönte Ajka város önkormány-
zatának, hogy az idei évben 
helyszínt biztosított a rendez-
vénynek, valamint a kataszt-
rófavédelmi kollégáknak, hogy 
ilyen színvonalas programmal 
és eszközparkkal érkeztek ezen 
a napon.

Vízi Ottó Győző tűzoltó 
alezredes, a Veszprém Vár-
megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság igazgatóhelyette-
se szintén köszönetet mondott 
a kollégáinak, és arra kérte a 

résztvevőket, hogy az év min-
den napján gondoljanak jó 
szívvel azokra a rendőrökre 
és tűzoltókra, akik a közrend 
és a közbiztonság érdekében 
dolgoznak a polgárokért. Ajka 
város nevében Dorner László 
alpolgármester mondott ün-
nepi beszédet. Örömét fejezte 
ki, hogy idén Ajkát választot-
ták ennek a szép programnak 
a megrendezésére, valamint 
háláját fejezte ki az ajkai la-
kosok felé, hogy a közösségi 
rendezvényeket ennyien tá-
mogatják jelenlétükkel.

Az esemény valóban nagy-
szerű lehetőség volt a közösség 
számára, hogy jobban megis-
merje a rendőrség és tűzoltóság 
munkáját, és interaktív módon 
tanuljanak a biztonságról. Ez 
egyben jó alkalom volt a ren-
dőrség és tűzoltóság számára 
is, hogy bemutassák a közös-
ségnek, milyen fontos munkát 
végeznek.

Tizenegy órakor a Készenléti 
Rendőrség zenekarának előa-
dásával folytatódtak a progra-
mok. Rengetegen gyűltek össze 
a Horizont sarkánál is, ahol a 
kutyás szolgálat tagjai mutat-
tak be a rendőrség kutyáinak 
különleges képességeit.

– A kutyákra nagy szük-
ség van a rendőrségnél mert 
a mai technika még nem tart 
ott, hogy a kutyák orrát bár-
mi mással ki tudják váltani 
– fogalmazott Németh Zsolt r. 
törzszászlós kutyavezető, aki 
Takács Krisztián r. törzszász-
lóssal mutatta be, hogyan dol-
gozik a belga juhászkutya. A 
Zorro névre hallgató kutyus 
bűnügyi területen tevékeny-
kedik, kábítószer-kereső és 
speciális nyomkövető felada-
tokat végez munkája során. 
Az állatok mindig sok gyer-
mekes családot vonzanak, így 
hatalmas kör alakult ki a két 
lovasrendőr előtt is. Budai Ti-

bor r. főtörzszászlós és Beke 
Bianka r. törzsőrmester a Bala-
ton környékén látják el a lovas 
szolgálatot. Ajkára Bianka a 13 
éves Utód névre hallgató lóval 
míg társa Kaszinóval érkezett, 
„akivel” tavaly áprilisban kez-
dett el együtt dolgozni. A lovas 
szolgálatot végzők, a szakmai 
kérdéseken túl elmondták, 
hogyan lehet valakiből lovas-
rendőr, és milyen feladatokat 
látnak el a mindennapokban.

A délelőtt programjai között 
mindenki megtalálta a neki 
szimpatikus bemutató hely-
színt. A gyerekeket ügyességi 
játékok, lézerpisztoly lövészet, 
bűnügyi technikai eszközök 
bemutatása, mini tűzoltóau-
tó, füstsátor, rendőr és tűzoltó 
jármű is várta. A felnőttek sem 
unatkoztak, ők közelebbről 
megismerkedhettek a bizton-
sági öv szimulátorral, a tűzvé-

delemmel, a tűzoltó felszerelé-
sekkel és a katasztrófavédelem 
szerteágazó tevékenységével.

A rendezvény alkalmat te-
remtett arra, hogy a látogatók 
bepillanthassanak a hivatásos 
élet kulisszái mögé. A gyerekek 
valódi tűzoltó védőruhába búj-
hattak és kipróbálhatták magu-
kat tűzoltóként, de láthatták a 
legújabb technológiát használó 
drónokat is működés közben. 
Az élményekben gazdag bemu-
tatót a tűzoltók roncsvágási be-
mutatója zárta, ahol a tűzoltók 
mutatták be, hogyan szabadí-
tanak ki embereket a balesetek-
ben összeroncsolódott autók-
ból. A folyamatos programok 
mellett a toborzó sátraknál az 
érdeklődők részletes tájékozta-
tást kaphattak a tűzoltó, illetve 
a rendőri hivatásról és annak 
követelményeiről.

F. P. T. 

A gépjárművel nehezen járható területeken még mindig a lo-
vasrendőröké a főszerep� (Fotó: Futó)

Ma még játék, holnap már hivatás� (Fotó: Futó) A szigorú tekintet fontos kellék bizonyos területeken
� (Fotó: Futó)

Hirdetmény
Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. 
április 23-i ülésén a következő rendeletet alkotta:
7/2024. (IV.25.) rendelete  a közterületek használatáról 
szóló 16/2015. (V.4.) önkormányzati rendelet módosítá-
sáról
Kihirdetés napja: 2024. április 25.
A rendelet hiteles szövege az Ajkai Közös Önkormányza-
ti Hivatalban megtekinthető.

Dr. Jáger László
címzetes főjegyző
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Önkormányzati testületi ülés a városházán
Eladó lakások a Fecskeházban

 Gazdasági társaságok beszámolóiról is szavazott a 
képviselő testület a legutóbbi ülésén, amelyet április 
23-án tartottak. Az ülésen 12 képviselő volt jelen. Hár-
man igazoltan hiányoztak.

A napirendi pontok között 
szerepelt a helyi közlekedési 
feladatot ellátó VOLÁNBUSZ 
Zrt., amely a 2023-as évre 
csaknem 120 millió forint el-
lentételezést kért a várostól. 
Fülöp Zoltán képviselő kér-
dést tett fel, hogy az összeget 
miből fizeti ki a város. Venczel 
Antal építési és városgazdál-
kodási irodavezető válaszában 
elmondta, hogy olyan mun-
kák elhalasztását javasolják, 
amelyek a város működésében 
nem okoznak zavart.

Az Újélet u. 18. szám alatt 
található 20 lakásos Fecske-
ház lakásainak értékesítéséről 
is döntött a testület. Jelenleg 
14 lakást értékesít a város.

Az elkészült szakvélemény 
alapján a 28 négyzetméter 
alapterületű lakások becsült 
forgalmi értéke 15 millió 800 

ezer forint, a 39 négyzetmé-
tereseké 21 millió 400 ezer 
forint.

A Bányászati Múzeum Ko-
vácsműhelyének felújítására 
csaknem 5 millió forintos tá-
mogatási igényt nyújt be a vá-
ros a Nemzeti Kulturális Alap 
Örökségvédelem Kollégiumá-
nak nyílt pályázati felhívásá-
ra. A testület a megpályázottal 
azonos összegű saját forrást 
biztosít, így elkészíthetik a ki-
viteli terveket.

Két civil szervezet számára 
engedélyezte a testület az Ajka 
név használatát.

A Y04 Postagalambsport 
Egyesület 1959 óta működik 
a városban és az eltelt idő 
alatt országos szinten  is ki-
emelkedő  eredményeket ért 
el. Tevékenységük elsősorban 
a postagalambok tenyészté-

se, versenyeztetése, illetve az 
ifjúság megismertetése ma-
gával a postagalamb sporttal. 
Ezen tevékenység  kiterjed a 
galambok tréningeztetésére, 
illetve minden évben májustól 
júliusig terjedő időszakban a 
versenyek lebonyolítására is. 
Versenyeik 200 km-től egé-
szen 750 km-ig terjednek. Idei 
versenyprogramjuk 16 ver-
senyből áll, melyből a leghos�-
szabb Magdeburgból indul, 
ami az ajkai versenyzőknek 
700 km feletti távolságot jelent 
légvonalban. Ez egy országos 
verseny, ahol legalább 5 ezer 
galambot engednek fel. Az el-
múlt években már volt olyan 
sporttársuk, aki ezen a hos�-
szútávú versenyen első helye-
zést ért el. Az elkövetkezendő 
időkben feltett szándékuk, 
hogy minél szélesebb réte-
get tudjanak bevonni ebbe a 
sportágba. Évente szerveznek 
díjkiosztókat, ahol díjazzák a 
legjobb eredményt elért sport-
társaikat. Nevük ezen túl Y04 

Ajkai Postagalambsport Egye-
sület lesz.

A másik, kérelmező, a Bá-
nyász Kulturális Egyesület, 
több mint 30 éve, jelenleg 120 
fős tagsággal tevékenykedik. 
Céljuk az ajkai bányászha-
gyományok és a kultúra meg-
őrzése. Évente rendszeresen, 
különböző programok szer-
vezésével színesítik a város-
lakók életét. Az elmúlt évben 
több nagyszabású eseményen 
működtek együtt a Bányász 
Hagyományőrző Körrel, 
melynek köszönhetően kap-
csolatuk szorossá vált. Ennek 
kapcsán merült fel az egyesü-
let nevének megváltoztatása, 
mely így magában foglalná a 
hagyományőrző elnevezést és 
egyúttal Ajka városához való 
szoros, évtizedes kötődését. 
Az egyesület hivatalos elne-
vezése a jövőben: „Ajkai” Bá-
nyász Hagyományőrző Egye-
sület lesz.

(ta) 

Rendhagyó angolóra
a Bródyban

Rádai Péter, az Euro Nyelvvizsgaközpont elismert angol-
tanára, az Ajkai Bródy Imre Gimnáziumban tett látogatást, 
hogy tapasztalatokkal gazdagítsa a diákokat. Az iskola évek 
óta szívesen fogadja őt, mert minden látogatása során érté-
kes tanácsokkal és praktikus tippekkel látja el az érettségi-
re, nyelvvizsgára készülő diákokat.
Tavalyi látogatása alkalmával a speaking/beszédértés terén 
osztotta meg szakmai tapasztalatait. Ebben a tanévben a 
writing/íráskészség fejlesztésének fontosságát hangsúlyoz-
ta, melynek során tanulóink értékes segítséget kaptak az 
angol nyelvű írásbeli kommunikáció terén.
Előadását jó hangulat és érdeklődés jellemezte a 9. a és a 
12. g osztály részvételével. A jó légkört Rádai Péter szakmai 
tudása és lelkesítő személyisége biztosította. Az előadás 
tele volt hasznos tippekkel és gyakorlati tanácsokkal a sike-
res érettségi- és nyelvvizsgához.
A rendhagyó angol óra során Rádai Péter interaktív módon 
vezette végig a hallgatóságot a különböző, ahogyan a ő ne-
vezte „titkokon”, amelyek az íráskészség feladatnál jelente-
nek nagy segítséget.
Köszönjük tanár úrnak a színes előadást, jövőre ismét sze-
retettel várjuk iskolánkba!

Szalai Elvira 
angoltanár

A Bolgárkertbe látogattak
a csékútiak

 Nem ígérkezett napfényesnek a péntek reggel, de a 
borúra szerencsére jött a derű, és a délelőtt folyamán 
még a nap is kisütött. Mondhatjuk, hogy kedvezett az 
időjárás a Csékútiaknak, akik erre a napra szerveztek 
egy kirándulást a Bolgárkertbe.

A Modern Ajka program-
sorozat finisében, a fenntart-
hatóság városrészi feladat je-
gyében indult útnak a csapat, 
nem kis létszámmal, hiszen 
a minimum 15 főre tervezett 
létszám helyett huszonketten 
voltak kíváncsiak erre a prog-
ramra. Nem is csalódtak, hi-
szen egyöntetű véleményként 
hangzott el a látogatás végén, 
hogy nagyon hasznos, hangu-
latos és tanulságos délelőttöt 
töltöttek el a zöld szőnyegként 
elterülő kiskertek sok-sok 
egyéni kis parcellái között. A 
meglepően nagyon rendezett, 
gazmentes, és buja tavaszi ve-
temények, zöldségek, friss haj-
tások láttán, elismerésünket 
fejeztük ki a kert gondnoká-
nak, Kovács Tibornak és csa-
patának. A résztvevők - min-
denki maga is kiskertművelő 
- látták azt a rengeteg munkát 
és az azzal párosuló hozzáér-
tést, szeretet, ami elengedhe-
tetlen ahhoz, hogy ezt a képet 
láthassuk.

A látogatás másik, nem ke-
vésbé hasznos hozadéka az a 
rengeteg új információ, amit 
Kovács Tibor osztott meg 
résztvevőkkel a növényter- 

mesztés praktikáiról, a 
gyógynövényekről és az 
egészséges táplálkozásról. A 
pergő nyelvű előadótól csak 
úgy záporoztak a hasznos 
tanácsok, hogy mikor, mit, 
mivel kell ültetni, továbbá 
a különböző egészségügyi 
panaszokra milyen termést 
vagy gyógynövényt érdemes 
fogyasztani és hogy mennyi-
re oda kell figyelni a meg-
felelő mennyiségű folyadék 
fogyasztásra. Annyiszor hal-
lottuk, hogy már a csapból 
is ez folyik, és lám mégsem 
iszunk eleget! Nosza rajta, 
akkor jöhet a gyógyteakósto-
lás! Legtöbben most először 
találkoztak a gyömbérteával, 
ami nélkül Tibor szerint nem 
múlhat el a tél …, de fanyar 
íze miatt a szuperélelmiszer-
nek kikiáltott homoktövist is 
tétován ízlelgettük.

Több, az egészségesebb ét-
kezési szokások irányába (ma-
gunkban és magunknak tett) 
fogadalom és az őszi vissza-
térés ígéretével, sok hasznos 
tudnivalóval gazdagodva in-
dult haza a csoport. Köszön-
jük Bolgárkert!

Paksa Jenőné 

Csékútiak a Bolgárkertben

Ötven éves az Ajkai Kórház Sportegyesület

 Ötven éve járják az erdőt-mezőt az Ajkai Kórház 
Sportegyesület tagjai. Ma már kevesen élnek az alapí-
tók közül, de a lelkesedés töretlen.

A létszám sem kicsi, ráadá-
sul nemrég csatlakozott hoz-
zájuk az Egészségügyi nyug-
díjas klub 36 fővel. Ők tagjai 

az Országos Gyalogló Idősek 
Klubjának, amelynek kereté-
ben szintén sok természetjá-
rást és városnéző kirándulást 

szerveznek. Az egyesület sza-
badidősport csoportként mű-
ködik. Versenyzőjük nincs, 
lelkes természetjárójuk vi-
szont annál több.

A Kórház SE április 24-én 
ünnepelte fennállása 50. év-
fordulóját. Mag Éva elnök, 
akinek a megalakításban és az 
elmúlt fél évszázados műkö-
désben is fontos szerepe volt, 
szólt a csapatról. Elmondta, 
hogy az ajkai kórház műkö-
dése kezdetén, az intézmény-
be az ország minden részéről 
érkeztek a szakemberek, több-
ségük fiatal. Szerettek munka-
időn túl is együtt lenni, kirán-
dulni. Így alakult meg 1974. 
februárban az egyesület.

Az első túrájukon Csin-
gervölgyben jártak. Mivel jól 
érezték magukat, elhatároz-
ták, hogy folytatják. A követ-
kező úticéljaik a cseszneki vár 

és a Cuha völgye voltak, majd 
egyre távolabbra mentek. El-
kezdték bejárni a Kék túra 
útvonalát, ami ekkor már or-
szágos volt. Káldi Géza is csat-
lakozott hozzájuk, aki azóta is 
természetjáró, népes csapatá-
val együtt. Megszervezték az 
első túravezető tanfolyamot, 
majd elkezdték a turista jelzé-
sek festését.

Egy időben vízi túráztak is 
Ozorai Sándorral. Egyik tár-
suk, Németh Béla el is végezte 
a vízitúra vezetői tanfolyamot. 
Jártak Ajka testvérvárosaiban, 
Unnában és Weizben is, sőt 
Svédországig is eljutottak.

A beszámoló után előke-
rültek a fotóalbumok, azokat 
nézegetve sokáig emlékeztek 
a vidám túrákra, egykori tár-
sakra.

(ta)  

Sokan eljöttek a félévszázados megemlékezésre
� (Fotó: Gyarmati)

Lezajlott az ingyenes LED csere program második fordulója
 Az elmúlt héten április 23. és 24-én zárult a második 

kör az ingyenes izzócsomagok kiosztásával a lakossági 
LED-csereprogram második pályázati körében. A prog-
ram során a villanyszámlájuk alapján arra jogosultak 
korszerű, energiatakarékos izzókat vehettek át az önkor-
mányzat közreműködésével. Az új eszközök alacsonyabb 
villanyszámlát eredményeznek 436 ajkai háztartásban.

Ajka város önkormányzata 
a CYEB Energiamegoldások 
Kft-vel együttműködve való-
sította meg az ingyenes lakos-
sági LED csere programot.  Az 
első fordulóra múlt év nyarán 
lehetett regisztrálni, akkor 256 
háztartás tette ezt meg. Ők 
szeptemberben már kézhez is 
kapták a LED csomagjukat. A 
nagy érdeklődésre való tekin-
tettel Ajka város önkormány-
zata és a CYEB jóvoltából a 
LED-csereprogram ismét elér-
hetővé vált a város lakói szá-
mára. Most viszont már csak 
kizárólag, azok regisztrálhat-
tak, akik 2023-ban nem jelent-
keztek erre a lehetőségre!

A második fordulóra a múlt 
év decemberében kellett re-
gisztrálni, az izzócsomagokat 
most áprilisban vehették át 
a résztvevők. Schwartz Béla 

polgármester elmondta, hogy 
Ajkán 12 ezer háztartás van 
és sajnos nagyon kevesen éltek 
ezzel az ingyenes lehetőséggel, 
mert most a vártnál keveseb-
ben, mindössze 180 háztartás 
igényelte az ingyenes izzókat. 
A két fordulóban Ajkán össze-
sen 436 háztartás regisztrált. 
Egy háztartás átlagosan 11 da-
rab LED izzót vehetett át, ami 
5003 db LED izzó kiosztását 
jelenti városunkban. A regiszt-
rációt a ledcsere.hu oldalon 
lehetett megtenni, de azoknak 
a lakosoknak, akiknek nem 
volt lehetőségük az online re-
gisztrációra otthonukban, az 
önkormányzat munkatársai is 
segítséget nyújtottak. Ahhoz, 
hogy valaki ingyenesen hoz-
zájusson az LED-izzókhoz, 
minimális feltételekkel kellett 
rendelkezni. A regisztrációhoz 

vállalni kellett, hogy a háztar-
tásban a LED izzót két évig 
használja, illetve fel kellett töl-
teni a CYEB rendszerébe a kért 
dokumentumokat is. A rend-
szer a megadott adatok alap-
ján számolta ki, hogy az adott 
háztartás hány ingyenes izzóra 
jogosult.

Az első fordulóban sokan 
nem, vagy tévesen jelölték 
meg a legfontosabb részt a la-
kóhelyükhöz legközelebb eső 
átadópontot, igy, akik tavaly 
Aba településre kérték az iz-

zókat, azoknak is most volt 
lehetőségük újra részt venni 
a programban. A cserével a 
háztartások csökkenthetik az 
energiafelhasználást, azzal pe-
dig kímélik a környezetüket. 
10 darab átlagos teljesítményű 
60-100W-os izzó azonos fénye-
rejű LED izzóra történő cse-
rélésével, azok napi négy órás 
használat mellett, 40 Ft/ KWh 
energiaárnál egy háztartás 
megtakarítása éves szinten kb. 
30 ezer forint.

F. P. T. 

A polgármester személyesen is támogatta a LED izzók kiosz-
tását� (Fotó: Futó)
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Pályázati felhívás
Ajka Város Önkormányza-
ta Képviselő-testülete (kiíró) 
pályázat útján értékesíti az 
alábbi társasházi lakásokat a 
társasházi közös tulajdonból 
hozzátartozó eszmei hányad-
dal együtt:

Pályázati feltételek: 
– �a lakásokra természetes 

személyek, illetve a nemze-
ti vagyonról szóló 2011. évi 
CXCVI. törvény 3. § (1) be-
kezdés 1. pontjában megha-
tározottak szerinti átlátható 
szervezetek pályázhatnak;

– �28 m2 hasznos alapterületű 
lakások értékesítési alapára 

(minimálára): 15.800.000,- 
Ft, melyet Áfa fizetési köte-
lezettség nem terhel, 

– �39 m2 hasznos alapterüle-
tű lakás értékesítési alapára 
(minimálára): 21.400.000,- 
Ft, melyet ÁFA fizetési köte-
lezettség nem terhel. 

A pályázati ajánlatnak tar-
talmaznia kell:
– �nyilatkozat arról, hogy pá-

lyázó a pályázati feltételeket 
elfogadja;

– �pályázó(k) adatai (név, szüle-
tési név, születési hely, születési 
idő, anyja neve, adóazonosító 
jel, személyi azonosító szám, 
elérhetőségei, állandó lakcím)

– �pályázó(k) tervezett tulajdo-
ni hányadának aránya;

– �pályázati ajánlattal érin-
tett lakás adatai (cím, hrsz., 
alapterület);

– �megajánlott vételár (Ft-ban);
– �gazdasági társaság esetén a 

pályázó 30 napnál nem ré-
gebbi cégkivonatát és törvé-
nyes képviselőjének aláírási 
címpéldányát vagy ügy-
véd által ellenjegyzett alá-
írás-mintáját;

– �a vételár megjelölését és a 
vételár megfizetésére vonat-
kozó konstrukciót.

Egyéb feltételek:
– �a pályázat nyílt, egyfordulós;
– �az 1-8. sorszámmal jelölt 
• 1422/13/A/2 hrsz-ú,
• 1422/13/A/9 hrsz-ú,
• 1422/13/A/11 hrsz-ú, 
• 1422/13/A/12 hrsz-ú, 
• 1422/13/A/13 hrsz-ú, 
• 1422/13/A/14hrsz-ú,
• 1422/13/A/19 hrsz-ú, 
• 1422/13/A/20 hrsz-ú 
társasházi lakásokra vonatko-
zó pályázatok benyújtási ha-
tárideje 2024. május 15. 10 h.,
– �a 9-14. sorszámmal jelölt
• 1422/13/A/7 hrsz-ú,
• 1422/13/A/8 hrsz-ú, 
• 1422/13/A/10 hrsz-ú, 
• 1422/13/A/15 hrsz-ú, 
• 1422/13/A/16 hrsz-ú, 
• 1422/13/A/17 hrsz-ú 
társasházi lakásokra vonatko-
zó pályázatok benyújtási ha-

tárideje 2024. június 17. 10 h., 
– �a nyertes pályázóval a kiíró 

a pályázat elbírálását köve-
tő 30 napon belül adásvételi 
szerződést köt. Az ajánlat-
tevőnek a szerződéskötési 
kötelezettséget írásban vál-
lalnia kell;

– �elbírálásnál előnyt élvez az 
a pályázat, amelyben a pá-
lyázó vállalja a lakás vételá-
rának – legkésőbb az adás-
vételi szerződés aláírását 
követő 15 napon belüli – egy 
összegben történő megfize-
tését;

– �azonos lakásra benyújtott 
pályázatok közül a legma-
gasabb vételárat megajánló 
pályázóval köt a kiíró adás-
vételi szerződést;

– �azonos lakásra azonos vétel-
árat tartalmazó pályázatok 
esetén a kiíró a licitálás jogát 
fenntartja;

– �a kiíró a nyertes pályázó 
tulajdonjogának ingat-
lan-nyilvántartási bejegyez-
tetéséhez a teljes vételár 
megfizetését követően járul 
hozzá;

– �a lakások birtokbaadása a 
teljes vételár megfizetését 
követő 3. munkanap. 

A pályázati eljárás hivatalos 
nyelve a magyar. A pályázat, 
valamint a becsatolt mel-
lékletek minden oldalát fo-
lyamatos sorszámozással és 

aláírással kell ellátni (az üres 
oldalak számozása és aláírása 
nem szükséges). A hiányosan 
vagy az értékesítési alapárat el 
nem érő összegű vételárra be-
nyújtott pályázat érvénytelen. 
A kiíró a pályázók részére a 
hiánypótlás lehetőségét nem 
biztosítja.

Az 1-8. sorszámú lakásokra 
vonatkozó pályázatokat 2024. 
május 15. 10.00 óráig, a 9-14. 
sorszámú lakásokra vonatko-
zó pályázatokat 2024. június 
17. 10. óráig zárt borítékban 
az „Ajka, Újélet u. 18. szám 
alatti társasház lakás pályá-
zat” jeligével Ajka város Ön-
kormányzata Schwartz Béla 
polgármester címére (8400 
Ajka, Szabadság tér 12.) kér-
jük benyújtani. A borítékon a 
pályázóra, azonosítására utaló 
felirat nem szerepelhet. 
A pályázat akkor minősül ha-
táridőre benyújtottnak, ha a 
pályázat ezen időpontig a fent 
megjelölt címre megérkezik. 

A pályázattal kapcsolatban 
bővebb felvilágosítás az Ajkai 
Közös Önkormányzati Hi-
vatal Építési és Városgazdál-
kodási Irodán kérhető, (8400 
Ajka, Szabadság tér 12. tel.: 
88/521-149)

A pályázatban szereplő társas-
házi lakások a +36-30/330-4184 

illetve +36-20/481-4740 tele-
fonszámon – munkanapokon 
8-15 h között – előre egyezte-
tett időpontban megtekinthe-
tőek. 

A pályázó az ajánlatához 30 
napig kötve van. Az ajánlati 
kötöttség az ajánlatok benyúj-
tására nyitva álló határidő le-
jártakor kezdődik.

A pályázatok bontásának idő-
pontja, helyszíne: 
– �1-8. sorszámú lakásokra 

vonatkozó pályázatok ese-
tében 2024. május 15., 11.00 
óra, 8400 Ajka, Szabadság 
tér 12. VI. emeleti tárgyaló,

– �9-14. sorszámú lakásokra 
vonatkozó pályázatok ese-
tében 2024. június 17., 11.00 
óra, 8400 Ajka, Szabadság 
tér 12. VI. emeleti tárgyaló.

A pályázatok bontásán a pá-
lyázók – külön értesítés nélkül 
– vehetnek részt. 

Érvénytelen az a pályázat, 
amely:
– �nem tartalmazza valamen�-

nyi felsorolt feltételt;
– �amely határidőn túl érkezik.

A képviselő-testület a pályázat 
eredménytelenné nyilvánítá-
sának jogát fenntartja.

Ajka Város
Önkormányzata 

Sor-
szám Cím

Albetét hely-
rajzi száma

hasznos 
alapterület 

(m2)
1. Ajka, Újélet u. 18. fsz. 2. 1422/13/A/2 28
2. Ajka, Újélet u. 18. fsz. 9. 1422/13/A/9 28
3. Ajka, Újélet u. 18. 1. em. 11. 1422/13/A/11 39
4. Ajka, Újélet u. 18. 1. em. 12. 1422/13/A/12 28
5. Ajka, Újélet u. 18. 1. em. 13. 1422/13/A/13 28
6. Ajka, Újélet u. 18. 1. em. 14. 1422/13/A/14 28
7. Ajka, Újélet u. 18. 1. em. 19. 1422/13/A/19 28
8. Ajka, Újélet u. 18. 1. em. 20. 1422/13/A/20 28
9. Ajka, Újélet u. 18. fsz. 7. 1422/13/A/7 28
10. Ajka, Újélet u. 18. fsz. 8. 1422/13/A/8 28
11. Ajka, Újélet u. 18. fsz. 10. 1422/13/A/10 28
12. Ajka, Újélet u. 18. 1. em.15. 1422/13/A/15 28
13. Ajka, Újélet u. 18. 1. em.16. 1422/13/A/16 28
14. Ajka, Újélet u. 18. 1. em.17. 1422/13/A/17 28

Egy zeneszerző születésnapján
 Szőnyi Erzsébetre emlékeztek századik születés-

napján a Kocsár Miklós Zeneiskolában.
A rendezvényről Szücs 

Krisztián igazgató elmondta, 
hogy minden évben szervez-
nek egy úgynevezett temati-
kus napot, amin egy-egy ze-
neszerző évfordulójára emlé-

keznek. Az idei tanítás nélküli 
munkanapon Szőnyi Erzsé-
betre, a kiváló zeneszerzőre, 
zenepedagógusra emlékeztek 
együtt a gyerekekkel, egy játé-
kos vetélkedő keretében.

A hozzávetőleg 30 tanuló 
négy csoportban próbált meg-
felelni a Kovácsné Pogány Kin-
ga tanárnő által összeállított 
kérdésekre. Szőnyi Erzsébettel 
kapcsolatos életrajzi filmek, 
zenedarabok kerültek szóba, 
és játékos vetélkedők is voltak. 
A tantestületből kerültek ki a 

csoportvezetők, a zsűritagok. 
Kétórás, ismeretterjesztő előa-
dás is elhangzott a zeneszer-
zőről. A szórakoztató verseny 
végén „hatalmas” tortázás 
volt, és mindenki kapott egy-
egy kis ajándékot.

-yCs- 

Az ifjú zeneiskolások aktívan vettek részt a versenyben
� (Fotó: Gyarmati)

Az igazgató, Szücs Krisztián szűkebb körben is sztorizgatott a 
nebulókkal� (Fotó: Gyarmati)

Folytatódik a felújítás a Semmelweis utcában
Folytatódik a Semmelweis 

utca 1. szám alatti egészség-
ügyi alapellátási intézmény 
korszerűsítése. Ajka Város 
Önkormányzata Öcs község-
gel együtt nyert Európai uniós 
pályázaton 200 millió forint 
vissza nem térítendő támoga-
tást egészségügyi intézmények 
fejlesztésére, tájékoztatott dr. 
Horváth József alpolgármes-
ter. A projekt első része, az 
orvosi, védőnői munkát segítő 
eszközök, az adminisztrációs 
folyamatot segítő laptopok, 
tabletek, valamint egy elekt-
romos autó, elektromos ke-
rékpárok és azok biztonságos 
elhelyezését szolgáló boxok 
beszerzése már megtörtént. 
(Közvetlenül ezek után vette 

át az állam a védőnői szolgálat 
működtetését – a szerk.)

A tavalyi év folyamán elké-
szültek a tervek, lefolytatták 
az ilyenkor kötelező közbe-
szerzési eljárásokat.

A munkaterület átadással 
most elkezdődik a beruházá-
si szakasz, melynek során az 
energiaellátás bővítésére a ren-
delőintézet mellett villamos-
fogadót alakítanak ki, klíma-
rendszert építenek, az épület 
záró födémjeit hőszigeteléssel 
látják el és a meglevő távfűtést 
beszabályozzák. Az intézmény 
hosszú távú működését a meg-
újuló energiaforrások felhasz-
nálása segíti majd.

A támogatást elnyert projekt 
címe: Ajka, egészségügyi inf-

rastruktúra fejlesztése, azono-
sító száma TOP_PLUSZ-3.3.2-
21-VE1-2022-00004. A projekt 

a Széchenyi Terv Plusz prog-
ram keretében valósul meg.

(ta) 

A beruházás új szakaszának indulását, ami jó hír az ajkaiak-
nak, élénk érdeklődés kísérte� (Fotó: Futó)

Nagy Gábor az Év rendőre
 Az Év rendőre díszoklevéllel ismerte el Ajka Vá-

ros Önkormányzata Nagy Gábor törzszászlós, az Ajkai 
Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztály Nyomozó Alosz-
tály előadójának hosszú időn át végzett, kiemelkedő 
munkáját.
Nagy Gábor a nyomozó alosztály egyik legrutinosabb 
előadója, aki folyamatosan fejleszti tudását. A vagyon el-
leni bűncselekmények körébe tartozó betöréses lopások, 
lakásbetörések felderítését magas szinten, eredménye-
sen végzi. Hely- és személyismerete, problémamegoldó 
készsége kiemelkedő, munkájára a nagyfokú precizitás és 
az igényesség a jellemző.
Az elmúlt években a bűnügyi szakterületen végzett ki-
emelkedő teljesítményének értékeléseként több alka-
lommal részesült elismerésekben.

(ta) 

 A kitüntető címmel járó díszoklevelet dr. Horváth József, 
Ajka város alpolgármestere és Dékány Balázs, a Veszprém 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság vezetője, a frissen elő-
léptetett rendőr dandártábornok adta át
� (Fotó: Rendőrkapitányság)

Profi erőemelők versengenek városunkban

Ajka városa először ad otthont a Magyar Professzionális 
Erőemelő Liga Kupának május 3-5. között. A program hely-
színe a Jégcsarnok. A versenyre több, mint 600 nevezés ér-
kezett a 7 versenyszámra.
Az ilyen eseményeket különlegessé teszi, hogy a részt-
vevők az indulással szerezhetnek belépőt az adott ver-
senyévben a nemzetközi versenyekre, épp ezért az 
ország minden pontjáról érkeznek majd erőemelők. 
A programok minden nap 9 órakor kezdődnek és előrelát-
hatólag 18 óráig tartanak. A versenyt pénteken Geri Gyu-
la, a Sportváros Nonprofit Kft ügyvezetője, mint a verseny 
szervezője nyitja meg.� (ta) 
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Az LMP Ajkán is gyűjt
 Bár önkormányzati képviselő-jelöltet nem küld ver-

senybe, fontos helynek tartja az Európai uniós választá-
sok szempontjából városunkat az LMP – Magyarország 
Zöld Pártja. Elmúlt hét csütörtökjén az Ajkán kampányo-
lókat segítette jelenlétével Ungár Péter a párt elnöke. 
Ebből az alkalomból lapunk videó műhelyének is inter-
jút adott.

Néhány hete Schmuck Erzsé-
betet, a párt társelnökét láttuk 
vendégül stúdiónkban, tehát 
elmondhatjuk, hogy valami 
miatt fontos helyszínnek tart-
ják városunkat az LMP-nél. 
Ezért megkérdeztük az elnö-
köt, milyen üzenettel érkezett 
Ajkára, mi az a téma, amiben 
az itteniek támogatására szá-
mít?

Ungár Péter azt emelte ki, 
hogy egyszerre két kampány-
ban vesznek rész, a megyei 
önkormányzati és az uniós 
választáson számítanak kép-
viselői helyekre. Magyarország 
természeti értékeit, ivóvizét 
valószínűleg az itteniek is pó-
tolhatatlan kincsnek tartják, 
ezért számít a helyiek szimpát-
iájára. Reméli, hogy az ajkaiak 
is arra szavaznak majd, aki 
normálisan viselkedik és nem 
mond hülyeségeket. Adott 
esetben a kormány terveit is tá-
mogatja, ha azok ízlése szerint 
valók. Mindent önmagában 
ítél meg, nem pedig pártpoliti-
kai alapon.

Megkérdeztük Ungár Pé-
tert arról is, miért elevenítette 

fel az antikommunisták által 
favorizált „vörös polip” kifeje-
zést és miért éppen a fővárosi 
városházáról véli úgy, hogy az 
tele van kommunistákkal?

Az elnök kissé meglepődött, 
hogy nem az ajkai politikáról 
kérdezzük, bár nyomban elis-
merte, hogy azt nem is ismeri 
mélyebben. A továbbiakban 
világossá tette, hogy elsősor-
ban a BKK vezérigazgatóját, 
Draskovits Tibor korábbi pénz-
ügyminisztert tartja a főmu-
musnak a városházán, akinek 
állítólag semmilyen közleke-
désszervezői tapasztalata nin-
csen. A nagy gazdasági világ-
válság alatt betöltött szerepe 
sem örvend „közszeretetnek”, 
de a legnagyobb hiánya az 
előbb említett hiányosság. De 
elengedtük a „Drazsé” témát, 
mivel az elnök gyorsan áttért 
a DK legújabb felvetésére, mi-
szerint amennyiben a DK elő-
re tör az Európai parlamenti 
választásokon, előre hozott 
választásokra lenne szükség. 
Ez badarság – állítja határozot-
tan Ungár Péter. Még akkor is, 
ha ezzel egy frissen felfedezett 

közéleti személyiség, Magyar 
Péter is egyetért. Ezt a 2004. és 
2010. közötti időszak választási 
eredményeivel támasztotta alá, 
mikor a Fidesz és a baloldal fel-
váltva nyerte az önkormányza-
ti és parlamenti választásokat. 
És nem volt szükség előreho-
zott választásokra.

Bár Vitézy Dávidot az LMP 
is vastagon támogatja, felve-
tettük, hogy a budapesti város-
vezetés nem csak közlekedési 
problémák megoldását jelenti, 
hanem számos más jellegű fel-
adatot is.

Erre az elnök azt válaszol-
ta, hogy Vitézynek részletes 
programja van, amit igyekszik 
is megismertetni a választó-
polgárokkal. Emlékezetetett 
ugyanakkor Karácsony Ger-

gely ballépésére, miszerint nem 
akart visszalépni Márky-Zay 
Péter javára az előválasztáson, 
később mégis megtette. Ungár 
Péter állítása szerint elejétől 
fogva kételkedett Márky-Zay 
Péterben és lám, az idő őt iga-
zolta. Egyetért Magyar Péter 
azon kijelentésével is, misze-
rint ő (mármint Magyar Péter) 
egy válságtünet. Az emberek 
tele vannak elégedetlenséggel, 
égnek a vágytól, hogy felborít-
sák a status quo-t, ehhez jött 
kapóra sokaknak a kiugrott 
NER-es politikus.

Az interjúban – velünk el-
lentétben – Ungár Péter azt 
állította, hogy nem „alakul” a 
kétosztatú politikai tér, hanem 
már az. Sőt, az volt már az elő-
ző országgyűlési választáson 

is. Legközelebb is arra kell 
majd szavazni, aki komolyan 
veszi a választópolgárokat és 
nem beszél badarságot. Szerin-
te, aki azt hiszi, hogy egyetlen 
választással „meg lehet állítani 
Brüsszelt” vagy előre hozott 
választásokat lehet kikénysze-
ríteni, az tévúton jár, nem veszi 
komolyan a választópolgáro-
kat.

Szóbahoztuk – bár lehet, 
hogy egyesek szerint lerágott 
csont – Ungár Péter csalá-
di kapcsolatait is. Köztudott, 
hogy édesanyja, Schmidt Má-
ria a Fidesz erős embere. Maga 
az elnök is nemegyszer állít az 
állampárt szája íze szerint való 
dolgokat. De így tesz minden-
ki, aki nem „Fideszből” gon-
dolkodik, hanem saját fejét 
használja véleménye megfogal-
mazásakor. Nem az a lényeg, 
hogy ki mondja, hanem az, 
hogy mit mond. Például a DK 
is nagyon helyesen teszi szóvá 
hetente, hogy még mindig nem 
tudjuk, miért kapott kegyelmet 
a pedofilsegítő K. Endre?

Következő felvetésünkre, 
aminek lényege: feltéve, de 
meg nem engedve, hogy elő-
fordulhat-e az, hogy egy csalá-
di ebédnél dolgoznak ki közös 
stratégiát a fővárosi városháza 
„visszaszerzésére” – ki erről, ki 
arról az oldalról - úgy reagált 
Ungár Péter, hogy a közvéle-
mény nem most tudja meg, 

hogy családjában ki milyen szí-
nezetű. Ő pedig magától is tud-
ja, mi a véleménye Karácsony 
Gergelyről és munkatársairól, 
nem szükséges az édesanyját 
megkérdeznie. Más politiku-
sokat is kérdezhetnénk csalá-
di kapcsolataikról (pl. Dobrev 
Klára, vagy Donáth Anna), de 
sokan vannak még az ő gene-
rációjából is, akinek a szülei 
fideszesek… Véleménye min-
den látszat ellenére az, hogy 
meg kell értenünk egymást és 
kerülni kell a háborúskodást, 
aminek szítása elsősorban a Fi-
desz felelőssége.

Ezzel az elképzelt ebédnél 
való beszélgetés – érdemi cáfo-
lat nélkül – le is került a napi-
rendről.

A beszélgetés vége felé meg-
egyeztünk abban, hogy külö-
nösen az elkövetkező hetekben 
figyelni és vigyázni kell egy-
más emberi méltóságára, amik 
nemegyszer sérülnek és nem 
csak a közösségi médiában, ha-
nem a közszolgálatiságra feles-
küdött rádiókban is. Ez utóbbi 
Ungár Péter szerint sajnos nem 
egy magyar sajátosság, ma már 
például Amerikában zajló poli-
tikai vitaműsorokban is tetten 
érhető.

Erre mondogatta Kerouac 
hőse az Úton című regényben, 
hogy „pusztul a világ”. De ez 
már egy másik történet.

Lékó Sándor 

TV AJÁNLÓ

Az LMP standja az ajkai sétáló utcában� (Fotó: L.S.)
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Békét akarunk!
Kortársaim talán még em-

lékeznek rá, hogy az ’50-es 
évek elején az volt a jelszó: 
Békét akarunk, Rákosira sza-
vazunk! – Most a szomszéd-
ban dúló háború kapcsán a 
Fidesz azt hangoztatja, hogy 
ők békepártiak, mindenki 
más háborút akar, mert fegy-
vert szállít Ukrajnának.

Hogy is van ez? Oroszor-
szág katonai ereje egymagá-
ban sokszorosa Ukrajnáénak. 

Ezen kívül több ázsiai ország 
fegyverrel, lőszerrel, rakéták-
kal támogatja az oroszokat. 
Ukrajna mivel védekezzen, 
ha nem kap támogatást?

A háború kiváltó okait 
többféleképpen lehet ma-
gyarázni, de tény, hogy most 
harcok vannak, ami szörnyű-
ség két testvérnép között!

„Feleink” hogyan képzelik 
el a békét? Az ukránok, fegy-
vereik fogytán adják meg 

magukat? Az oroszok mond-
janak le az elfoglalt terüle-
tekről és az ott élő 150-200 
ezer fős orosz nemzetiségről, 
vagy Ukrajna mondjon le 
ezekről a területekről? Nem-
zetközi ellenőrző bizottságot 
felállítani, amelyik ellenőriz-
né az esetleges béke meg-
állapodást, amely magában 
hordozná egy újabb háború 
esélyét? (Lásd Trianon szind-
róma.)

És hát hogyan lehet az, 
hogy békésen megfért egy-
más mellett a sok nemzet/
iség, amíg fennállt a Szovjet-
unió! Ezeken kellen elgon-
dolkozni.

Nincs olyan ember az ellen-
zékben, aki háborút akarna!

Egyszer kifejthetnék a na-
rancspártiak, hogy hogyan 
gondolják a békét Ukrajná-
ban!?

Szalay Csaba 

Országos
szakmai tanácskozás volt

az óvodakertben
 Az Iskolakertekért Alapítvány kétnapos továbbkép-

zésének adott otthont az Ajka Városi Óvoda április 26-
án és 27-én. A képzésen az Országos Iskolakert-fejlesz-
tési Programban nyertes 25 óvoda képviselője vett részt 
az ország minden részéről.

A megjelenteket Ajka Vá-
ros Önkormányzata nevében 
Ráczné Németh Csilla óvoda-
igazgató, önkormányzati kép-
viselő köszöntötte, majd dr. 
Balatinczné Németh Mónika 
általános igazgatóhelyettessel 
bemutatták az intézményt. 
Elhangzott, hogy mind az öt 
telephely örökös zöld óvoda, 
ahol már kiscsoportos kortól 
folyik a környezeti nevelés ele-
meként a kertgondozás.

Jagaditsné Bajczi Erika kör-
nyezeti nevelő vetített képes 
előadásában bemutatta mind 
a négy évszak óvodakerti te-
vékenységét, majd a Hétszín-
virág intézményegységben, 
amely mentor óvodakert, 
bemutató foglalkozást tar-
tott a szakemberek számára. 

A résztvevőknek a Vizikék 
óvodakertjét Földiné Németh 
Renáta mutatta be, majd a 
szakemberek hallottak az 
óvodákban folyó komposz-
tálásról, különféle kertészeti 
praktikákról, az évszakokhoz 
kötődő különféle tevékenysé-
gekről

 Dr. Halbritter András, az 
Iskolakertekért Alapítvány 
munkatársa kérdésünkre 
elmondta, hogy az Iskola-
kert-hálózat olyan tudásmeg-
osztó közösség, amelyben 
mindenki átadhatja a tapasz-
talatait, jó gyakorlatát, s ezzel 
segítik egymás munkáját. Az 
óvodapedagógusok sétáltak a 
belvárosban is, ahol megnéz-
hették a virágos, gondozott 
parkokat.� (ta) 

A szakmai tanácskozás résztvevői megnézhették az óvodák 
szépen gondozott ágyásait� (Fotó: Gyarmati)
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Az ajkai Nagy László Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár programjai

Május 3-án 18.00 órakor Farkas András operaénekes és 
Stummer Márton gitárművész Bella Italia című koncertje 
a művelődési központ színháztermében.

Május 9-én 17.00 órakor Zenés esték a Jubilate Női Karral 
a művelődési központ kiállítótermében.

Május 10-ig, hétköznapokon 9.00-től 17.00 óráig, szom-
baton 9.00-től 15.00 óráig tekinthető meg Wittenberger 
Erzsébet Krúdy-díjas festőművész Tavaszi zsongás című 
kiállítása a művelődési központ kiállítótermében.

Május 11-én 8.00 órától Családi Majális és Veterán autók 
találkozója a Padragkúti Bányakertben

Május 12-én 10.00-14.00 óráig Bányakerti Vásári Forgatag 
a Padragkúti Bányakertben.

Május 11-én 16.00 órakor az Ilcsi Dance Táncstúdió előa-
dásában a Bambi című táncmese tekinthető meg a műve-
lődési központ színháztermében.

A KULTIK AJKA MOZI MŰSORA

2024. május 2.  – 2024. május 8.
Abigail - 2D – amerikai horror, filmdráma, 110 perc (18) 
– vetítési időpontok: csütörtök, szombat, hétfő, szerda 
15:30.

Artúr, a király - 2D – amerikai kalandfilm, 107 perc (12) 
– vetítési időpontok: szombat 13:15, valamint vasárnap 
13:00.

Challengers - 2D - amerikai romantikus vígjáték, filmdrá-
ma, 130 perc (16) – vetítési időpontok: péntek, vasárnap, 
kedd 15:15.

A kaszkadőr - 2D - amerikai thriller, 114 perc (16) – ve-
títési időpontok: minden nap 17:45, valamint csütörtök, 
péntek, szombat, vasárnap, hétfő és kedd 20:10.

A majmok bolygója: A birodalom – (premier előtt!) – 2D 
- amerikai sci-fi akciófilm, 145 perc (e12) – vetítési idő-
pontok: szerda 20:00.

Majális a padragkúti
bányakertben

Családi Majális és Veterán autók találkozója

Május 11.
8.00 órától Főzőverseny Szőke András vezetésével, a 
Kúti Presszó és Falatozó szervezésében
9.00 Veterán autók érkezése
12.30 a Főzőverseny eredményhirdetése
13.00 Veterán autók felvonulása
15.00 Meglepetés Maci várja a gyerekeket.
14.00 a Padragi Örömködők Szenior Tánccsoport műsora
14.30 Dinamik Rock’n Roll Klub
15.00 Kösöntyű Gyermek Néptánccsoport műsora
16.00 Hangadók zenekar
17.00 Friday Session zenekar
18.00 Hidasi Réka és zenekara
19.30 Crazy Little Queen Tribute Band koncert
21.00 retro buli Dj Donnal
A gyerekeket légvár, kézműves foglalkozás, arcfestés, 
csillámtetkó várja.

Május 12.
10.00-14.00 óráig
Bányakerti Vásári Forgatag
Vidám vásári hangulattal, sok-sok árussal, sajtkészítés-
sel, kézműves foglalkozással, 
játékokkal várunk minden kedves érdeklődőt!

Támogatóink:
Nagy László Városi Művelődési Központ és Könyvtár, 
Sportváros Nonprofit Kft., Kúti Presszó és Falatozó, Tru-
dy Kft, Delta Cat Kft., Norbi Fatrans Kft Gumiszerviz., 
NPlast Bt., ME-GA- GÉP Bt., Gasztronics Hungary Kft., 
Tóth-Autobel Bt., Peidl Pál, Fehér Géza és Buze Tamás.

A műsorváltoztatás jogát a rendezők fenntartják.
A programok ideje alatt büfé üzemel.

Modern alkotó kiállítás Ajkarendeken
 A Modern Ajka programsorozat keretében április 18-

án egy különleges Alkotó kiállítás nyílt az Ajkarendeki 
Regenbogen Művelődési Ház előterében. A kiállítás cél-
ja az volt, hogy bemutassa a falu lakóinak sokszínű kre-
ativitását az egyedi és modern alkotásokon keresztül, 
amelyek széles skálán mozogtak.

Az eseményen Kiss Kriszti-
án, a művelődési ház vezetője 
fogadta a lelkes diákokat, akik 
nagy érdeklődéssel nézegették 
az alkotásokat. A kiállításon 
megjelentek novellák, versek, 
könyvek, kézimunkák és raj-
zok is. Az egyik legmegha-
tóbb tárgy egy kézlenyomatos 
rajzlap volt, amin a falu legfi-
atalabb és legidősebb tagjának 
kézlenyomatát rögzítették. 
Horváth Bercel mindössze 
egyéves, míg Kiss János és Ma-

gyaróvári Lőrincné 92 évesek, 
így három generációt ölel fel ez 
a különleges lenyomat.

A sarokban kaptak helyet a 
Regenbogen Német Nemze-
tiségi óvoda lurkóinak mun-
kái, akik többféle technikán is 
megmutatták tehetségüket és 
kreativitásukat. Így megcso-
dálhattak a látogatók, ragasz-
tott, festett, színezett kollázso-
kat és egy nagy közös faliképet, 
amit szintén tenyérlenyoma-
tokkal díszítettek.

Az ajtóval szembe lévő 
polcra olyan könyvek ke-
rültek, amelyek mindegyike 
kötődik Ajkarendekhez. Így 
helyet kapott Ajkarendek Da-
loskönyve, szótára, krónikája 
és Németh Róbert verseskö-
tetei is.

Kiss Krisztián a gyerekek-
nek megmutatta a személyes 
kedvenc alkotását, amit Cer-
nák Róbert készített. A mo-
dern művészet lényege az, 
hogy gondolkodásra készteti 
a látogatót. Ennél a műnél ez 
megtörtént, hiszen a gyere-
kek rögtön találgatni kezd-
tek, mit ábrázolhat. Volt, aki 
szerint korona, hajó, dino-
szaurusz csont vagy felkelő 
napra is hasonlít. Hogy vé-
gül is mit ábrázolt a mű? Azt 
mindenki képzeletére bízta 

az alkotó.
Az esemény alatt a látogatók-

nak lehetőségük volt arra, hogy 
különféle művészeti ágakba 
is belemerüljenek. Megcso-
dálhatták a különleges War-
hammer hobbi mini figurákat, 
melyeket Nagy Márk Krisztián 
festett kézzel, de számos egyedi 
rajz, kézimunka és kreáció vi-
lágában is elmerülhettek. 

További kiállítók voltak még: 
Pék Máté, Töltl Erzsók, Böhm 
Petra és Patricia, Töltl János, 
Rainiss Andrea, Szigeti Évi, 
Gazsó Róbert, Gazsó Laura, 
valamint a Laschober iskola 
tanulói. Ez a rendhagyó kiállí-
tás, amire nagyon sokan voltak 
kíváncsiak, hangsúlyozta a he-
lyi tehetségek sokszínűségét és 
gazdagságát.

F. T. P. 

Újra itthon Farkas András operaénekes
 Szeretettel várjuk a kedves közönséget Farkas And-

rás operaénekes és Stummer Márton gitárművész kon-
certjére „Bella  Italia”  címmel a művelődési központ 
színháztermébe május 3-án 18.00 órakor.

Farkas András és Stummer 
Márton 2017 óta muzsikál 
együtt, ám megismerkedé-
sük a győri konzervatóriumi 
évekre vezethető vissza. Már 
ezekben az években kialakult 

a baráti kötelék, aminek alapja 
a hasonló zenei ízlés, előadói 
felfogás. A repertoár kialakí-
tása a zeneakadémiai évekre 
tehető, ahol Farkas András 
diplomakoncertjén már gi-

tárkísérettel is szólaltak meg 
áriák.

A műsorban elsősorban olasz 
„bel canto” áriák és nápolyi da-
lok szólalnak meg.

A világon egyedülálló módon 
két ária romani nyelven szólal 
meg. O Colombina il tenero fido 
Arlecchino (Ruggero Leonca-
vallo) és Se il mio nome saper 

voi bramate (Giaochino Ros-
sini). Ezeknek a szövegét Nagy 
Gusztáv író, költő, műfordító 
fordította.

Az előadás kuriózuma még, 
hogy az áriák a megszokott ze-
nekari, illetve zongorakíséret 
helyett, klasszikus gitárkíséret-
tel szólalnak meg. Az átiratokat 
Stummer Márton készítette.

A nagy feltűnést keltett tenyérlenyomatok� (Fotó: Futó)

Kiss Krisztián, a Cernák Róbert által készített, képzeletet meg-
mozgató alkotással� (Fotó: Futó)

Tavaszi zsongás
 A fenti címmel nyílt meg Wittenberger Erzsébet iro-

dalmi Krúdy-díjas festő kiállítása a Nagy László Városi 
Művelődési Központban az elmúlt hét végén. Az ajkai 
közönség régen látott ilyen megnyitót, amelyen volt 
szavalat, próza és énekelt egy volt rendőr dandártábor-
nok is.

A házigazda nevében Rédling 
Nikoletta művelődésszervező 
köszöntötte a megjelenteket, az 
alkotót, és a vele érkezett köz-
reműködőket. Elmondta, hogy 
minden évben igyekeznek úgy 
összeállítani a kiállítási tervet, 
hogy különböző stílusok és be-
mutatkozni kívánó alkotók is 
megjelenhessenek.

Először Komáromi Pisti („ci-
vilben” r. dandártábornok) 
előadóművész énekelte egyik 
saját szerzeményét, majd utána 
László Klára költő két verset 

mondott és Farkas Éva, a Mo-
solygós Magyarokért mozga-
lom elindítója Gárdonyi egyik 
meséjét adta elő.

Ennyi bevezető után Tóth Vil-
ma moderátor mutatta be Wit-
tenberger Erzsébetet. Megnyitó-
jából idézünk:

– Nagy megtiszteltetés szá-
momra, hogy megnyithatom a 
Krúdy-díjas festő huszonötö-
dik, és városukban első bemu-
tatóját. Erzsébet festményei nem 
csupán a szemnek, hanem a lé-
leknek is élményt nyújtanak… 

Ezen a kiállításon látható mű-
vek bemutatják sokoldalúságát 
és kreativitását. A képeken áb-
rázolt tájak, portrék és absztrakt 
kompozíciók a színek gazdagsá-
gával, finom ecsetvonásaival és 
egy olyan művészi érzékkel, ami 
csak keveseknek adatik meg, 
egyaránt elvarázsolják és elgon-
dolkoztatják a látogatót.

A bemutatás után ismét Ko-
máromi Pisti következett, aki a 
képek által kiváltott hangulat-
ról, az alkotás öröméről szólt, 
és a közönség bevonásával elé-
nekelte az alkotó kedves dalát, 
az Ami a miénk címűt (szövegét 
kinyomtatva minden látogató 
megkapta).

A belépéskor kapott tombola-
jegyekre 3 festményt és Komá-
romi egy CD-jét sorsolták ki. 
Befejezésül a sokoldalú művész 
köszönetet mondott a lehetősé-
gért és Bábics Valéria igazgató-

nőnek egy Nagy László portrét 
ajándékozott.

A „hivatalos rész” végén Wit-
tenberger Erzsébet meginvitálta 
a vendégeket a kínáló asztalhoz. 
Ekkor kérdeztük tőle, hogy mi 
a Krúdy-kör, mivel foglalkozik 
valójában?

– A Krúdy Gyula Irodalmi 
Kör, aminek tagja vagyok, már 
43 éves. A díjat képzőművésze-
ti munkámért kaptam. Több 
mint százötven olajfestményt, 
valamint pasztell, és akril képet 
készítettem, a fotó realisztikus 
stílustól a modern képekig. Ver-
seket is szoktam írni, de nincse-
nek köteteim. Tartok még előa-
dásokat, lehetőség szerint má-
soknak ismeretlen területekről.

A kiállítás május 10-ig mun-
kanapokon 9-től 17 óráig, szom-
baton 9-től 15 óráig tekinthető 
meg.

-yCs- 

Wittenberger Erzsébetet Tóth Vilma moderátor mutatta be
� (Fotó: Gyarmati)

Komáromi Pisti most is nagy átéléssel adta elő dalait
� (Fotó: Gyarmati)
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Városi hetilap. A lapot alapította Ajka Város Önkormányzata.

EMBERI JOGOK

Egy pont a fővárosból
 A KK Ajka férfi kézilabda együttese a Rákosmenté-

hez látogatott a kézilabda NB I/B legutóbbi játéknapján. 
A hazaiak kezdték jobban a találkozót, négy perc után 4-2 
szerepelt a táblán, amikor is Velky Péter időt kért, és meg-
próbálta felrázni a játékosait. A pillanatnyi szünet után 
egyenlítettek a vendégek és a félidő közepéig fej fej mellett 
haladtak a felek. Az első játékrész második felében viszont 
állandósult a Rákosmente vezetése, az ajkaiak többször is 
kapufát lőttek, nem tudtak egyenlíteni (11-9). A 23. percben 
a játékvezetők - nagy meglepetésre - Horváth Márkót piros 
lappal kiállították, amit a hazaiak kihasználtak és háromgó-
los előnnyel mehettek a szünetre.
A térfélcserét követően is állandósította 2-3 gólos vezetését 
a fővárosi csapat, az ajkaiak nehezen találtak rést a hazai 
falon (20-18). Ezután hat percig nem esett gól, majd öt perc-
cel a vége előtt a vendégeknek sikerült az egyenlítés (22-
22). Az utolsó percek roppant izgalmasan alakultak, Perczel 
góljával 25-24-re már a vendégek vezettek, majd Johnt nagy 
helyzetben lerántották, de a jogos büntető elmaradt, sőt a 
létszámfölényben támadó Rákosmentének a dudaszó előtti 
pillanatban sikerült az egyenlítés.

Forrás: KK Ajka Minden hazai induló dobogós helyezést ért el
a III. WKF Sun-Dome Kupán

 Országos karate versenynek adott otthont április 27-
én az Ajka Városi Sportcsarnok. A nagyszabású III. WKF 
Sun-Dome Kupára 17 sportegyesület 202 versenyzője 
összesen 370 nevezést adott le. A résztvevő karatékák 
küzdelem, helyben ütés, szivacs-küzdelem és forma-
gyakorlat kategóriákban mérhették össze tudásukat.

Nagy várakozás előzte meg 
az idei első ajkai karate ver-
senyt, amelyen Juhász Ferenc 
a Magyar Karate Szakszövet-
ség alelnöke is részt vett és 
kívánt sikeres versenyzést a 
sportolóknak. Ez a kupa a vi-
déki csapatoknak egy kiváló 
felkészülési lehetőség volt a 

WKF Magyar Bajnokságra, 
hiszen mindenki sokat tudott 
gyakorolni, többen felneveztek 
a következő korosztályos ka-
tegóriákba és nagyon sok kör-
mérkőzést láthattak a nézők. 
A versenyzők létszáma mel-
lett az is emelte a rendezvény 
színvonalát, hogy neves bírák 

voltak minden egyes tatamin, 
akik Pudner Balázs vezeté-
sével nagyszerűen végezték a 
feladatukat, sportszerűen zaj-
lott minden versenyszám.

A Sun-Dome SE tagjai is na-
gyon lelkesen készültek, sokan 
a verseny szervezésében, lebo-
nyolításában segédkeztek. A 
kupára harmincöten neveztek, 
sajnos hárman megbeteged-
tek, így végül harminckettő 
helyi sportoló lépett tatamira, 
akik tudásuk legjavát nyújtva 
- mindannyian dobogós helyen 
végeztek az ajkai rendezésű 

versenyen - és saját egyéni si-
kereik mellett, fontos céljuk 
volt a csapatkupa megszerzése 
is. Mivel az előző Sun-Dome 
Kupán nem sikerült megsze-
rezni, így különösen nagy volt 
a helyi sportolók és edzőik – 
Takács András, Takács Helga, 
Takács Miklós (Mitya), és az 
egyesület alapítójának, Takács 
Miklósnak – öröme, amikor is 
nagyon kicsi, mindössze pár 
pont különbséggel, de sikerült 
megnyerniük a csapatkupát!

NéNo 

Vidám Tóber-kenu a Városligetben
Ötödik alkalommal szervezte meg a Tósokberéndért 

Egyesület a Tóber-kenu elnevezésű evezős versenyt áp-
rilis 27-én a Csónakázó tavon. Szombat délelőttre kisü-
tött a nap, melegebbre fordult az idő. Sokan neveztek, 
így mind a négy versenyszámot indították. Meghívták 
az Ajkai Eötvös Loránd-Kossuth Lajos Általános Iskola 
Bejárható Magyarország programban tanuló diákjait is, 
valamint Veszprémből is érkeztek a sportágat kedvelők.

A tó vize alkalmas gyakor-
lásra, tanulásra, kezdőknek és 
gyermekeknek is. A nap vidá-
man telt minden korosztály-
nak. A kenu kettes és a családi 
kategóriában bárki indulhatott 
kisiskolástól a nyugdíjasig, így 
minden korosztály élvezte a vízi 

sportolást. A helyezettek édes-
séget, valamint Ozorai Sándor 
erre az alkalomra készített ke-
nus szobrát kapták. Egy-egy 
versenyszámban többször is el 
lehetett indulni, így előfordul-
hatott, hogy valaki első és má-
sodik is lett egyben.

A 10 évesnél fiatalabbaknál 
győzött Lakatos Máté, Fekete 
Máté, Horváth Bence, második-
ként ért célba Lakatos Máté, Ve-
rebes Miklós, Fekete Máté. Har-
madik helyen végzett Kelemen 
Nóra, Hidi Csenge, Horváth La-
ura. Az ifjúsági, 18 év alatti ke-
nusoknál Váradi Nikolasz, Lo-
sonci Dominik és Németh Zalán 
ért elsőként célba, őket követte 
Töreki Lili, Osváth Lara, Né-
meth Zalán. A harmadik helyet 
Boncz Roland, Szarka Kevin, 
Losonci Dominik szerezte meg.  
Kenu kettesek kategóriában 5 
perc 33 másodperc alatt ért cél-
ba a győztes Ozorai Sándor és 
Hutoczki Valéria, második lett 
5 perc 40 másodperccel Pálfi 
Viktória és Takács Lajos, a har-
madik helyezett Szarka Kevin 
és Boncz Roland 8 perc 37 má-

sodperc alatt teljesítette a távot. 
A családi kategóriában Horváth 
Csaba, Váradi Nikolasz, Laka-
tos Máté, Fekete Máté szerezte 
meg az első helyet. Második lett 
Ozorai Sándor, Hutoczki Valé-
ria, Kelemen Nóra, Hidi Csen-
ge, harmadik lett Pálfi Istvánné, 
Pálfi Viktória, Ozorai Sándor, 
Ozorai Sándorné.

Németh Ferenc, a szervező 
Tósokberéndért Egyesület el-
nökségi tagja kérdésünkre el-
mondta, az idén is megtartják 
a megszokott és várt progra-
mokat. Nagy létszámmal zajlott 
a Föld napján a környezetvé-
delmi nap, meghirdetik a fagyi 
kupát, és ha lesz igény rá, más-
kor is szerveznek versenyt vagy 
gyakorló evezést.

(ta) 

Alig várták már, hogy megmeríthessék lapátjukat a tó vizé-
ben� (Fotó: FB)

Az ajándék kenus szobrok� (Fotó: FB)

A listavezetőt győzte le az Ajka
 A labdarúgó NB II 30. fordulójának záró mérkőzésén 

az Ajka hazai pályán fogadta az éllovas Nyíregyházát. 
Ajka, 600 néző. V.: Molnár 

Attila (Ország Péter, Vörös 
Dániel) 

Ajka: Szabados – Tóth G., 
Tar, Kenderes, Csemer – Gör-
gényi (Szűcs K., 85.) – Babos 
B., Sejben (Pantovics, 85.), 
Csizmadi Z., Zsolnai R. (Nagy 
K., 67.) – Szarka Á. (Borsos F., 
75.). Vezetőedző: Schindler 
Szabolcs. 

Nyíregyháza: Fejér B. – Baki 
(Vass P., 89.), Alaxai, Temes-
vári A. – Farkas B., Sigér Á., 
Nagy D., Nagy B. – Gresó (Ta-
kács O., 63.), Beke P. (Novák 

Cs., 59.), Kovácsréti. Vezető-
edző: Tímár Krisztián. 

Határozottan és fegyelme-
zetten kezdte a mérkőzést a 
hazai együttes, azonban az 
első komoly lehetőség a nyír-
egyháziak előtt adódott. A 12. 
percben Gresó közelről veszé-
lyeztett, de Szabados lábbal 
védett bravúrosan. A játékrész 
közepén nem sok helyzetet 
láthatott a szép számú publi-
kum, de belépőkből nem volt 
hiány. Gyakran tördelt volt a 
játék, ami nem segítette elő a 

látványos futballt. A 41. perc-
ben Sejben ugratta ki Babost, 
aki elől nagy lendülettel men-
tett Alaxai. 

A fordulás után, az 51. perc-
ben is az Ajkának volt hely-
zete. Bal oldali hazai szöglet 
után közelről fejelt Csizmadia 
Zoltán, a labda előbb a földre 
pattant, majd a lécen csattant. 
A szerencse nem volt sokáig 
a vendégekkel, ugyanis a 61. 
minutumban egy kifejelt lab-
da után Csizmadia készítette 
le a játékszert lövésre, az ér-
kező Kenderes pedig kapás-
ból lőtte ki a kapu jobb alsó 
sarkát, Fejér tehetetlen volt 

az életerős lövéssel szemben, 
1-0. A hajrában távoli lövéssel 
is próbálkozott az éllovas, de 
Szabados kapuja zárva tartott 
a hármas sípszóig. 

Schindler Szabolcs: – Fan-
tasztikus mérkőzésen fantasz-
tikus sikert arattunk, amivel 
ismét bizonyítottuk, hogy az 
NB II-ben a helyünk.

Tímár Krisztián: – Az el-
múlt hetek nagy terhelése mi-
att kicsit tompábbak voltunk. 
Nem úgy játszottunk, ahogy 
megbeszéltük, így csak gratu-
lálni tudunk az Ajkának. 

BD 

Mit tehet a szülő,
ha gyermekét

hiperaktívnak bélyegzik?
 Olykor igazán kiszolgáltatottnak tűnhet a szülők 

helyzete, ha gyermeküket ADHD-val diagnosztizál-
ják, mert innentől kezdve rájuk nehezedik a nyomás, 
hogy gyermeküket komoly pszichiátriai szerekkel 
történő kezelésnek vessék alá. Sajnos az sem ritka 
eset, hogy gyámhivatali eljárás indul a szülő ellen, 
ha nem ért egyet a pszichiátriai kezeléssel. Ha azon-
ban a szülő tisztában van a jogaival, sokkal kevésbé 
fogja sarokba szorítva érezni magát.

„A szülő köteles és jogosult arra, hogy (...) a gyermeke tes-
ti, szellemi, lelki és erkölcsi fejlődéséhez szükséges feltétele-
ket, valamint az oktatásához és az egészségügyi ellátásához 
való hozzájutását biztosítsa” – mondja ki a 2011. évi CCXI. 
Törvény a családok védelméről. E törvény alapján íme há-
rom dolog, amit a szülőnek joga van megtenni gyermekéért:

1. �A szülőnek joga van megkövetelni olyan vizsgálatokat, 
melyek tényszerűen igazolják, hogy gyermeküknek va-
lóban kimutatható agyi rendellenessége van – ahogyan 
azt a pszichiáterek állítják az ADHD-s gyermekekről. A 
diagnózist jellemzően a megfigyelt viselkedésre alapoz-
zák; egyetlen vizsgálat sem történik, ami az agy vagy a 
test más részeinek állapotát térképezné fel.

2. �Ha pszichiátriai szert javasolnak gyermeke viselkedési 
problémáira, hivatkozhat azokra a nemzetközileg ki-
adott hivatalos figyelmeztetésekre, melyek mind a ve-
szélyes mellékhatásokra hívják fel a figyelmet, és arra, 
hogy ezek a szerek egyáltalán nem tekinthetők bizton-
ságosak.

Egy összefoglaló felsorolást itt talál róluk: www.emberijo-
gok.hu/figyelmeztetesek

3. �A szülőnek joga van tudni azokról a nem káros és nem 
veszélyes alternatív kezelési módokról, melyekkel haté-
konyan javítani lehet a gyermekek hangulati, figyelem- 
és viselkedési problémáin. Joga van megkérdezni az or-
vost a nem gyógyszeres kezelésekről. Joga van ahhoz is, 
hogy másik szakvéleményt kérjen.

Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány 
megjelentetett egy informatív kiadványt, amely segít eliga-
zodni a szülőknek, pedagógusoknak és más érdeklődőknek 
az ADHD témakörében.

A kiadvány ingyenesen megrendelhető, illetve letölthető 
az alapítvány weboldaláról: www.emberijogok.hu/adhd
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Lapszél
Gólyahír
Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: Pfaff Zoltán és 
Radnai Dóra 2024. április 12-én született kisfiát Kristófot, 
Csete Ferenc Tamás és Torma Alexandra 2024. április 12-
én született kislányát Rózát, Takács Gábor és Vér Eszter 
2024. április 16-án született kisfiát Ádámot.

Menyegző
Házasságot kötöttek Ajkán: Guzslován Gábor és Venczel 
Edit 2024. április 27-én.

Az Űrnemzedék pályázat ajkai győztesei
A Csodavár Általános Iskola három diákja is szerepel a 
balatonfüredi székhelyű Orion Űrnemzedék Alapítvány 
rajzpályázatának díjazottjai között. A 6-8 osztályosoknál 
Kelemen Aletta Mirjam a harmadik helyen végzett. Külön-
díjat kapott Tabányi Angéla. Kiss Lukács az ajkai székhe-
lyű Bakonyi Csillagászati Egyesület különdíját érdemelte 
ki. (ta)

Az ügyeleti idő: 20-22 h-ig tart*

május
2-án SEMMELWEIS PATIKA
Semmelweis u. 2.	 Tel.: 312-957

3-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Alkotmány u. 20.	 Tel.: 312-343

4-én HORIZONT PATIKA
Szabadság tér 10.	 Tel.: 500-698

5-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR
Frankel L. u.16.	 Tel.: 312-227

6-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR
Fő út 66. (Tesco)	 Tel.: 509-932

7-én SEMMELWEIS PATIKA
Semmelweis u. 2.	 Tel.: 312-957

8-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Alkotmány u. 20.	 Tel.: 312-343

9-én HORIZONT PATIKA
Szabadság tér 10.	 Tel.: 500-698

10-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR
Frankel L. u.16.	 Tel.: 312-227

11-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR
Fő út 66. (Tesco)	 Tel.: 509-932

12-én SEMMELWEIS PATIKA
Semmelweis u. 2.	 Tel.: 312-957

13-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Alkotmány u. 20.	 Tel.: 312-343

*Az adatok tájékoztató jellegűek

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

KERTÁPOLÓ

Újra kapható a hatékony rovarölő szer
Reszkess dióburok-fúrólégy!

 Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatják, hogy a 
kiskert tulajdonosok számos kihívással szembesülnek, 
amikor növényeiket kártevők támadják meg. Azonban 
most jó hírek érkeztek: a Nemzeti Élelmiszerlánc-biz-
tonsági Hivatal (Nébih) legutóbbi döntése alapján már 
újra elérhető, és a III. (engedély nélküli) forgalmi kate-
góriába került vissza a Mospilan 20 SG rovarölő perme-
tezőszer.

A növényvédő szerek felhasz-
nálása és forgalomba hozatala 
három forgalmi kategóriába 
sorolható (I., II. és III.), melyek 
az adott készítmény humán- és 
ökotoxikológiai tulajdonságait 
veszik figyelembe. Az I. (fehér 
könyves) és a II. (zöld könyves) 
forgalmi kategóriába tartozó 
növényvédő szereket a megyei 
kormányhivatalok növény- és 
talajvédelmi szakhatósága ál-
tal kiadott engedéllyel lehet 
forgalmazni, megvásárolni és 
felhasználni. A III. kategóriába 
tartozó szerek vásárlása és fel-
használása nem igényel szak-
képesítést vagy engedélyt, így 
minden 18 éven felüli személy 
számára elérhető és felhasznál-
ható.

Az említett rovarölő szer 
hatékony megoldást kínál a 
kiskertekben gyakran jelent-
kező rovarproblémákra, mint 
például a cseresznyelégy vagy a 
nyugati dióburok-fúrólégy. Az 
engedélyezés újraindítása lehe-
tővé teszi a kiskert tulajdono-
soknak is, hogy hatékonyan és 
biztonságosan védekezzenek a 
növényeiket veszélyeztető kár- 
tevők ellen.

A Mospilan felszívódó ro-
varölő permetezőszer, ami 
rendkívül hosszú, 10-14 napos 
hatástartammal rendelkezik 
és széles körben alkalmazható. 
Legyen szó almáról, körtéről, 
cseresznyéről, meggy, szilva, 
őszibarack, kajszibarack, nek-
tarin, dió, kukorica, őszi ká-
posztarepce, mustár, olajretek, 
napraforgó, dohány, paprika 
(hajtatott), paradicsom (hajta-
tott), tojásgyümölcs (hajtatott), 
uborka (hajtatott), cukkini 
(hajtatott), saláta (szabadföldi 
és hajtatott), bimbós kel vagy 
akár zöldségekről és fűszernö-
vényekről.

Számos kártevő ellen haté-
kony, mint például a kukori-
cabogár, levéltetű, molykárte-
vők, bogarak, tripsz, üvegházi 
molytetű, pajzstetvek, körte 
levélbolha és szilvadarázs.

A permetezés után a ható-
anyag, a növény nedvkeringé-
sével eljut a nem kezelt részekre 
is, és hosszú védelmet biztosít. 
Az ismételt permetezés kb. két 
hét múlva esedékes.

Virágzó kultúrákban mé-
hekre nem veszélyes, ezért nap-
pal is kijuttatható. Fontos azon-

ban a permetezőszer helyes al-
kalmazása és a dózisok pontos 
betartása annak érdekében, 
hogy maximális hatékonyságot 
érjünk el a megelőzésben. Az 
útmutatóban megtalálható dó-
zisok segítségével könnyen ki-
számolható, hogy hány gramm 
permetlére van szükség egy 
adott kultúra kártevőinek ha-
tékony eltávolításához. Például 
almában és birsben, cseresz-
nyében, uborkában vagy salá-
tában a levéltetvek ellen 1,25 
gramm permetlére van szükség 
10 liter vízhez. A cseresznyében 
és meggyben károsító cseresz-
nyelégy fajok ellen az érés kez-
detétől egy héttel a betakarítás 
előtti állapotig terjedő időszak-
ban védekezhetünk. A véde-

kezéseket a rajzásmenet meg-
figyelésével, illatcsalétekkel 
kombinált ragadós sárgalappal 
végzett csapdázással célszerű 
időzíteni.

A dióban károsító nyugati 
dióburok-fúrólégy ellen illat-
csalétekkel kombinált sárga 
ragadó lapos rajzásmegfigye-
lésre alapozva, az első legyek 
megjelenésekor, imágórajzás 
kezdetétől, július közepétől a 
rajzás végéig, szeptember végé-
ig terjedő időszakban célszerű 
permetezni. Növényvédőszer 
használata esetén, minden 
esetben olvassa el és tartsa be 
a címkén található használati 
utasítást, szükség esetén kérje 
szakember segítségét!

F. P. T. 

A permetezőszer hatékony védelmet nyút a levéltetvek ellen 
is� (Fotó: Futó)

Elment a tanár úr
Talán észrevették az olvasók, hogy egy ideje nincsenek fejtörők az Ajkai Szóban. Készítőjük, a devecseri Czeidli József, 
nemzedékek oktatója, helytörténész, utolsó éveit Ajkán, a Frankel Leo utcai idősek otthonában töltötte. Itt készítette 
történelmi tárgyú fejtörőit is lapunk részére, amíg ereje engedte.
Sajnos eltávozott körünkből, és most már az égieknek mesél történeteket a Somló vidékéről.
Emléke számtalan írásában, könyveiben tovább él.

-yCs- 

Vendég a Szépíróknál
 Régóta várt vendége volt múlt pénteken a Szépírók 

Asztaltársaságának. Oravecz Edit, a társaság vezető-
je elmondta, hogy az „Ajka, élhető város” program ke-
retében, többszöri időpont módosítás után érkezett 
hozzájuk dr. Tölgyesi József, a Kodolányi János Főiskola 
nyugalmazott docense, a Veszprém Megyei Honismereti 
Egyesület korábbi elnökségi tagja, a Magyar Érdemrend 
Lovagkeresztje kitüntetés díjazottja.

Köszöntőjében Oravecz Edit 
így szólt: 

– Három oldalt írtam Töl-
gyesi József életútjáról, tevé-
kenységéről. Ilyen sokrétű em-
berrel még nem találkoztam. 
Külön gratulálok, hogy te 60 
évig voltál a katedrán, számos 
kitüntetést kaptál, útiköny-
veket (Ajkáról is!), tanulmá-
nyokat, szakkönyveket írtál. 
Olyan ember áll itt előttünk, 
akinek szobrot kellene emelni 
Veszprém vármegyében. Nem 
is tudom, hogy van egy ember-
nek ennyi energiája? Nagyon 
sok szeretettel köszöntelek kö-
rünkben. Kérlek, mutatkozz 
be, és te mond el azt, amit sok-
sok évtized alatt csináltál!

A Vendég, eleget téve a fel-
szólításnak, beavatta a jelenlé-
vőket gazdag életútjába.

– Edit költői túlzással muta-
tott be engem. 84 éves vagyok, 

semmilyen gyógyszert nem 
szedek, igyekszem egészsége-
sen élni, mert még sok felada-
tom van. Pályámat tizenkilenc 
évesen tanítóként Mihályfán 
kezdtem, és végigdolgozva 60 
évet, a fehérvári Kodolányi 
egyetemen fejeztem be.

Tanítóként az volt a szándé-
ka, hogy elsőtől nyolcadikig 
minden tárgyat végig tanít-
son, megismerjen. (Akkor még 
nem kétévente változtak a tan-
könyvek! – a szerk.) Erre a kis 
nyírespusztai iskolában volt 
lehetősége, mert ott a 8 osztály 
egyben volt. Több falusi iskola 
után Veszprémbe került, itt két 
általános iskola vezetése után 
az egyetemre (tanítóképzőbe) 
hívták, majd Székesfehérvár 
következett.

Tölgyesi József mesélt mun-
kájáról is.

– Nekem minden munka, 

a pedagógus munka is öröm-
munka. Hallgatóimnak min-
dig azt mondtam: a pedagógus 
pálya 40 év. Úgy osszák be az 
erejüket, hogy amikor nyugdíj-
ba mennek, akkor is olyanok 
legyenek, mint azelőtt.

Elsősorban pedagógus élet-
rajzokat írt, ezen kívül köny-
vet, közel 1000 cikket, tanul-
mányt lapokban, folyóiratok-
ban, évkönyvekben és egyéb 
kötetekben. A helytörténeti 
írások, a falu- és intézménytör-
ténet sem állt távol tőle.

– Már reggel elkezdek „ko-
pogni” az írógépemen, aztán 
estig ez megy. Szeretem ezt csi-
nálni. Szeretek másokat segíte-
ni, pedagógusként, vezetőként 
is. Ha látom, hogy van valaki-
ben készség, hogy valamit al-
kosson, akkor én segítem. De 
nem szabad önzőnek lenni, azt 
hinni, hogy csak én oldhatok 
meg valamit! Az irodalom-, és 
történelemszeretetem megma-
radt a főiskolai évek alatt is.

Jó tanácsként azt mondta, 
hogy mindenki írja meg a saját 
életrajzát, mert az utódoknak 
szükségük lehet rá.

Oravecz Edit kérte, hogy 
beszéljen magánéletéről és 

családjáról is, mindarról, ami 
munkájához a hátteret biz-
tosítja. Így tudtuk meg, hogy 
miért nem erdész lett, és hogy 
gimnázium után hogyan felvé-
telizett a tanítóképzőbe. Töl-
gyesi József elmondta, hogy két 
gyereke, unokái jó környezetet 
jelentenek számára.

Este, elalvás előtt verseket 
olvas. Kedvenc költői közül 
Simon Istvánt és Nagy Lászlót 
említette, rajtuk kívül Várnai 
Zseni köteteit forgatja szívesen.

Kérdésünkre, hogy most 
mit ír, azt válaszolta, hogy 
egyidőben három könyv ké-
szül. Ha egy témához végzett 
az anyaggyűjtéssel, akkor az a 
könyv már félig kész, csak ös�-
sze kell rakni!

Néhány szépírót felszólított, 
hogy mondjon verset, azután a 
hallottakat közösen megvitat-
ták. Sajnos arra már nem ma-
radt idő, hogy a tagok egyen-
ként bemutatkozzanak.

Az élvezetes beszélgetést az 
idő előrehaladása miatt be kel-
lett fejezni, azzal a megegye-
zéssel, hogy adott alkalom-
mal Tölgyesi József visszatér a 
szépírókhoz.

-yCs- 


